
Sous vide

Με την μέθοδο του sous vide, η απόκλιση είναι από 0,07°C - 0,1°C, ώστε να μην υπάρχουν αυξομοιώσεις στην 
θερμοκρασία και αλλοίωση της γεύσης. Υπάρχει ομοιόμορφη θερμοκρασία σε όλο το νερό του κάδου, ώστε το προïόν 
να ψήνεται ομοιόμορφα. Ψήνοντας στο νερό αντί του αέρα ή του ατμού, ο έλεγχος της θερμοκρασίας είναι πολύ πιο 
ακριβής. Όλοι οι αναγνωρισμένοι chefs παγκοσμίως έχουν συμπεριλάβει κάποια πιάτα στο menu τους με αυτή την 
μέθοδο. Πλεονεκτήματα του sous vide:  
To προïόν δεν χάνει το βάρος του, δεν χάνει τις βιταμίνες του, δεν χάνει την γεύση του.

new model
best price

Συσκευή immersion circulator sous vide, 
Μοντέλο SV-8001
Τεχνικά χαρακτηριστικά : Με πλαστικό κάλυμμα και 
ψηφιακή οθόνη με ενδείξεις σε ⁰C & ⁰F. Θερμοκρασία; 
0⁰C - 95⁰C. Απόκλιση θερμοκρασίας: +/- 0,1⁰C. 
Ισχύς: 1.5Kw/230Volt. 
Κατάλληλο για λεκάνη 20λίτρων. 
Μπορούμε να το δουλέψουμε για 
60 συνεχόμενες ώρες. 
Βάρος : 1,8Kg
Τιμή : 115€

Συσκευή immersion circulator sous vide, SANSAIRE 
Αμερικής.
Μοντέλο SANSAIRE
Τεχνικά χαρακτηριστικά : Δείκτης ροής πίεσης : 
11lit/λεπτό. Για λεκάνη μέχρι 23lit. Ασφαλιστικός 
διακόπτης υπερθέρμανσης και χαμηλής στάθμης 
νερού. Θερμοκρασία : 0ºC - 100ºC. Ισχύς : 
1,1Kw/230Volt. Διαστάσεις : Ø100x380mm. 
Βάρος : 1,8Kg
Τιμή : 250€

Συσκευή immersion circulator sous vide, LACOR 
Ισπανίας.
Μοντέλο 69192.
Τεχνικά χαρακτηριστικά : Ηλεκτρονική ρύθμιση της 
θερμοκρασίας. Μέγιστη θερμοκρασία : 5-99°C. 
Απόκλιση θερμοκρασίας : 0,1°C. Δείκτης ροής : 6lit/
λεπτό. Χωρητικότητα 10-20lit. 
Διαστάσεις : 160x160x340mm. 
Ισχύς: 1,4Kw/230Volt. 
Βάρος : 1,10Kg.
Τιμή : 280€

Συσκευή immersion circulator sous vide, LACOR 
Ισπανίας.
Μοντέλο 69193.
Τεχνικά χαρακτηριστικά : Ηλεκτρονική ρύθμιση της 
θερμοκρασίας. Μέγιστη θερμοκρασία : 5-99°C. 
Απόκλιση θερμοκρασίας : 0,1°C. Δείκτης ροής 
: 6lit/λεπτό. Χωρητικότητα 11lit. Διαστάσεις : 
270x290x420mm. Ισχύς: 650Watt/230Volt. Βάρος : 
6,3Kg.
Τιμή : 445€
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Sous vide

new

Συσκευή immersion circulator sous vide, VAC STAR 
Ελβετίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ισχύς: 1,3Kw/230Volt 
Με ηλεκτρονική ρύθμιση της θερμοκρασίας 1 λεπτό 
έως 99 ώρες. Alarm για χαμηλή στάθμη νερού. 
Ανοξείδωτο προσταατευτικό καπάκι.
Απόκλιση θερμοκρασίας: 0,05-0,07°C. 
Δείκτης ροής πίεσης: 16Lit/λεπτό. 
Για λεκάνη μέχρι 40Lit. 
Διαστάσεις: 360x100x160mm
Μοντέλο VAC STAR CHEF II 
Βάρος: 2,5Kg
Τιμή: 395€  

Συσκευή immersion circulator sous vide, VAC STAR 
Ελβετίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Οθόνη 4.3' touch. Ισχύς: 
1,3Kw/230Volt. Με ηλεκτρονική 
ρύθμιση της θερμοκρασίας 
1 λεπτό έως 99 ώρες. Alarm 
για χαμηλή στάθμη νερού. 
Ανοξείδωτο προσταατευτικό 
καπάκι.Απόκλιση 
θερμοκρασίας: ± 0,1°C. Φέρει 
σένσορα για τον καλύτερο 
έλεγχο της θερμοκρασίας.
Δείκτης ροής πίεσης: 16Lit/
λεπτό. Για λεκάνη μέχρι 40Lit. 
Διαστάσεις: 360x100x160mm
Μοντέλο VAC STAR SVC 
TOUCH 
Βάρος: 2,5Kg
Τιμή: 685€  

Συσκευή εντοιχιζόμενη SOUS VIDE, 
SIRMAN Ιταλίας. Τεχνικά χαρακτηριστικά:  
Έχει ανοξείδωτο κάδο με πολύ δυνατές 
αντιστάσεις. Σύνδεση WIFI με DELTA 
0,2°C. Ρυθμίζεται από οποιαδήποτε 
συσκευή Android ή IOS. Δυνατότητα 
αποθήκευσης έως και 10 προγράμματα. 
Φέρει αδιάβροχο IP 67 με καπάκι. 
Προαιρετική αποχεύτεση για το άδειασμα 
της λεκάνης. Θερμοκρασία 24°C-
99°C. Χωρητικότηα 29 Lit. Διαστάσεις 
530x330mm. Βάρος 16,5 kg. 
Μοντέλο Softcooker SR BI 1/1 Wi-Food. 
Τιμή 690€

Συσκευή immersion circulator sous vide, POLYSCIENCE Αμερικής. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά:  
Ισχύς: 1,1Kw/230Volt 
Με ηλεκτρονική ρύθμιση της θερμοκρασίας. 
Απόκλιση θερμοκρασίας: 0,05°C. 
Δείκτης ροής πίεσης: 12Lit/λεπτό. 
Για λεκάνη μέχρι 30Lit. 
Μοντέλο SVC-AC2E,CHEF SERIES 
Τιμή: 785€  
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Sous vide

Συσκευή immersion circulator sous vide, SIRMAN 
Ιταλίας.
Μοντέλο SOFTCOOKER Wi-FOOD.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Σύνδεση wifi. Θερμοκρασία: 
40-90°C. Απόκλιση θερμοκρασία;: 0,1°C. Για λεκάνη 
μέχρι 80λίτρα. Οθόνη touch IP67. Ύψος στάθμης 
νερού: 40mm ελάχιστο/152mm μέγιατο. Ισχύς: 
2Kw/230Volt. Βάρος: 4,5Kg. 
Διαστάσεις: 16,4x20,3x37,7cm 
Τιμή : 795€

Συσκευή immersion circulator sous vide, POLYSCIENCE Αμερικής.
Μοντέλο 730-06AC2E5-545, σειρά classic.
Τεχνικά χαρακτηριστικά : Ρύθμιση της κυκλοφορίας του νερού με 2 
ταχύτητες. Ηλεκτρονική ρύθμιση της θερμοκρασίας. Μέγιστη θερμοκρασία 
: 150°C. Απόκλιση θερμοκρασίας : 0,05°C. Δείκτης ροής : 12lit/λεπτό. 
Χωρητικότητα 45lit. Διαστάσεις : 430x787x404mm. Ισχύς: 1,6Kw/230Volt. 
Τιμή : 2,250€

Συσκευή immersion circulator sous vide, 
POLYSCIENCE Αμερικής.
Μοντέλο SVC-AC2E-P28, σειρά chef.
Τεχνικά χαρακτηριστικά : Ρύθμιση της 
κυκλοφορίας του νερού. Ηλεκτρονική ρύθμιση 
της θερμοκρασίας. Μέγιστη θερμοκρασία : 
100°C. Απόκλιση θερμοκρασίας : 0,07°C. 
Δείκτης ροής : 12lit/λεπτό. Χωρητικότητα 
30lit. Διαστάσεις : 561x345x442mm. Ισχύς: 
1,1Kw/230Volt. 
Τιμή : 1,560€

3



Σφαιροποιητής - καπνιστήρι

Μηχανή κρύου καπνίσματος DECOFOOD Ιταλίας.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Είναι δυνατόν να αρωματίσει, φιλέτο χοιρινό, 
μεγάλου  μεγέθους σολομούς. Το Smoky® λειτουργεί με κρύο καπνό. Ο κρύος 
καπνός  εγγυάται καλύτερα αποτελέσματα σε σύγκριση με το ζεστό καπνό. 
Επιπλέον,  το κρύο το κάπνισμα αποφεύγει βακτηριακή ανάπτυξη και το 
μαγείρεμα των τροφίμων. Οφέλη του κρύου καπνίσματος -  Γρήγορο  κάπνισμα 

Καπνιστήρι χειρός με μπαταρίες POLYSCIENCE Αμερικής. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Προσθέτει επιπλέον άρωμα και γεύση στο φαγητό χωρίς 
να αυξήσει τη θερμοκρασία του φαγητού. Καίει μικρά ειδικά ξύλα. Το πακέτο 
περιλαμβάνει ξύλα: αγριοκαρυδιά, μιμόζα, μήλο, κεράσι).

new
Σφαιροποιητής ηλεκτρικός. Κατασκευαστής SPHERIFICATOR Καναδά. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Σφαιροποιείστε σε δευτερόλεπτα οποιοδήποτε υλικό 
και μετατρέψτε το σε μαργαριτάρι ή χαβιάρι!! 
Διαστάσεις: Ø110x310mm. 
Βάρος 6 kg. 
Μοντέλο SPHERIFICATOR 
Τιμή: 120€ 

Μοντέλο Τύπος Τιμή
GSM700PSSONUK1 καπνιστήρι 150
SSM600AWCONEU1 ξύλο με άρωμα φρούτων 30

 
σε  όλους  τους  τύπους  των  τροφίμων  στις  επιθυμητές  ποσότητες. - 
Δυνατότητα αυξομείωσης της ποσότητας του καπνού. - Λειτουργεί με κάθε 
τύπο λεκάνης. Κρύο κάπνισμα : Από τη διαδικασία της ψύξης του καπνού, 
πέρνει είναι πιθανό να πάρει από ειδική  δεξαμενή  της  ειδική  αρωματισμένο  
συμπύκνωσης.  Είναι  δυνατόν  να χρησιμοποιηθούν “καπνός νερό» ως ένα 
υγρό αρωματισμένο με καπνό ώστε  να πάρει τα αρώματα. Τρόπος χρήσης : 
Το  φαγητό  μπορεί  να  καπνιστεί  σε  κάθε  είδους  δοχείο,    βάζο  με  καπάκι  
αεροστεγές, πιάτο με καπάκι, σακούλα φαγητού, δοχείο από plexiglass, ακόμα  
και σε θάλαμο φούρνου. 
Τιμή: 465€  
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Θερμομπλέντερ - antigriddle

Σακούλες SMOKER BAG για καπνιστό φαγητό 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ειδική σακούλα από αλουμίνιο. Εύκολη, οικολογική, υγιεινή. Τοποθετούμε το προïόν  
στην σακούλα (κρέας, ψάρι, κοτόπουλο, λαχανικά) και την τοποθετούμε στο  
φούρνο στους 250°C για 15λεπτά και κατόπιν στους 190°C για 40-50λεπτά.  
Περιέχει στα τοιχώματα ειδικά κομμάτια ξύλου και δίνει οσμή και γεύση στο  
φαγητό. Διαστάσεις: 28x42cm 
Παραδείγματα καπνίσματος:  
Φιλέτο ψάρι 1Kg → 30λεπτά  Φιλέτο κοτόπουλο 1Kg → 50λεπτά 
Πατάτες 1Kg → 55λεπτά Λαχανικά 1Kg → 20λεπτά 

Μοντέλο Τύπος Τιμή
30024 για ψάρι 4
30212 για κρέας 4

Συσκευή antigriddle, POLYSCIENCE Αμερικής. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ψυχόμενο πλατώ. Ψύχει ταχύτατα σάλτσες,  
πουρέ, κ.λ.π. Θερμοκρασία -34°C. Διαστάσεις: 40,3x46,7x23,8cm. 
Ισχύς: 120Watt/230Volt. 
Μοντέλο ANTIGRIDDLE 
Τιμή:1,550€  

Θερμαινόμενο μπλέντερ TAURUS Ισπανίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Επιτραπέζιο.  Το μόνο με επαγωγική 
εστία για την θέρμανση στον κάδο. Το μόνο με επιλογή “soft 
cooking”, δηλαδή χαμηλές στροφές και ιδανική θερμοκρασία 
χωρίς να χάνονται η γεύση και τα αρώματα. Ετοιμάστε σάλτσες, 
σούπες, κρέμες, κ.λ.π. Κανάτα ανοξείδωτη τριών τοιχωμάτων. Με 
κλείδωμα της κανάτας. Εύκολος χειρισμός, 10 ταχυτήτων. Ειδικό 
πρόγραμμα για ζύμωμα. Φέρει ανοξείδωτο μαχαίρι τεσσάρων 
λεπίδων. Θερμοκρασία 1200C. Ισχύς επαγωγικής: 1Kw/230Volt. 
Ισχύς μοτέρ : 800Watt/230Volt. Χρονοδιακόπτης 90 λεπτών. 
Χωρητικότητα : 2λίτρα.
Μοντέλο MYCOOK 
Τιμή: 980€ (συνοδεύεται από 2 κανάτες και βιβλίο συνταγών)
 
Τιμή: 790€ (συνοδεύεται με μια κανάτα και χωρίς βιβλίο 
συνταγών)
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Συσκευή προετοιμασίας - αφυγραντήρας

ΜΕΙΩΣΗ
ΤΙΜΩΝ

Συσκευή προετοιμασίας και ψύξης sorbets, pates, mousses, σάλτσες, 
κρέμες, κ.λ.π. TAURUS Ισπανίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Επιτραπέζιο. Τοποθετήστε το προïόν στο ειδικό  
δοχείο. Κατόπιν τοποθετείστε το σε ένα καταψύκτη στους -20°C για 
24 ώρες. Δεν έχετε χάσει το άρωμα και τη γεύση. Όταν το χρειαστείτε, 
βγάλτε το από τον καταψύκτη και τοποθετήστε τα στο ROWZER. Σε 
ελάχιστο χρόνο το sorbet θα βρεθεί στους -12°C. Πίεση: 1,2bar. Ισχύς: 
1Kw/230Volt. 3 ξεχωριστά μοτέρ. Στροφές 2000rpm. Χωρητικότητα μπωλ: 
0,8-1Lit. Θερμοκρασία: -18°C/-22°C. Βάρος: 18Kg
Διαστάσεις: 33,5x19x47,5cm 
Μοντέλο ROWZER 
Τιμή: 2,730€ 

Κάδος (σετ 4τμχ). Τιμή: 195€        
Μαχαίρι. Τιμή: 150€   

Αφυγραντήρας LACOR Ισπανίας.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Θερμοκρασία: 29-73ºC 
(max.). Χωρητικότητα: 6 δίσκοι. Διαστάσεις: 
36x47x26cm. Ισχύς: 600Watt/230Volt. Βάρος: 
5.5Kg.
Μοντέλο 69523
Τιμή : 130€ 

Αφυγραντήρας TRIBEST, Αμερικής.
Μοντέλο SD-P9150-F.
Τεχνικά χαρακτηριστικά : Επιτραπέζιο. Εύκολο στο 
χειρισμό. Με ρύθμιση αφύγρανσης. Ηλεκτρονική 
ρύθμιση και ένδειξη. 9 θέσεων. Ισχύς : 600Watt/230Volt. 
Με φωτισμό LED στην θαλάμη. Φέρει ανοξείδωτο 
χερούλι στην πόρτα. Τεχνολογία διπλού ανεμιστήρα. 
Διαστάσεις : 43,3x50x37cm. 
Τιμή : 560€
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